

Лепка «КРОКОДИЛ»

Сегодня мы вместе с вами будем лепить зубастого, большого и зеленого, но совсем нестрашного крокодила. Почему нестрашного? Да потому, что мы создадим всего лишь маленькую пластилиновую копию, с которой с удовольствием будут играть дети.

Обычно крокодилов рисуют и лепят зелеными. Хотя если рассмотреть изображение данного земноводного, то можно увидеть, что цвет его грубой кожи не совсем зеленый, скорее он болотный или даже серо-коричневый. Но мы не будем отступать от традиций и слепим зеленого крокодила. А вы же можете заменить этот цвет. Если вы будете использовать 1 брусочек, то и поделку получите размером примерно с этот брусочек.



Разомните брусок, сформируйте ком. На этапе размягчения можно ввести в массу немного черного цвета, чтобы получить более темный вариант.



Превратите ком в морковку раскатыванием ладонью о твердую поверхность.



Далее полученной морковке придайте очертания формы тела крокодила. Пальцами следует выделить шею, заострить морду, вытянуть еще сильнее хвост.



Прикрепите зеленые или желтые глаза, сделайте ноздри



Далее следует этап фантазии – необходимо придумать способ, как сделать кожу крокодила грубой и шершавой. Для этого подойдет стека или колпачок от ручки или фломастера. Начинайте наносить стороной колпачка с пустым отверстием кругляшки на поверхность мягкого пластилина.



Сделайте шершавой всю спину, хвост и голову.



Подготовьте маленькие детали для ног из того же зеленого пластилина.



Прикрепите четыре ноги.



Крокодил готов.

